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CONSIGLIO DI ISTITUTO 

ESTRATTO DEL VERBALE N.2, SEDUTA DEL 13 MARZO 2019 

Il giorno 13 marzo 2019 alle ore 18.00 presso la sala riunioni della Scuola Secondaria di I ° grado di via Graf n° 74 ha 

avuto luogo la riunione del Consiglio d’Istituto.


Viene discusso il seguente ordine del giorno:


- omissis -


Il Presidente, constatata l’esistenza del numero legale (n. 17 consiglieri presenti su 18 componenti), dichiara aperta la 
seduta alle ore 18.00. Il Presidente affida l’incarico di segretario verbalizzante al docente Luca Cavagnera.


PUNTO 1) Approvazione verbale della seduta precedente.


- omissis -


Dopo avere constatato la presenza del numero legale, dopo avere appurato che i componenti del Consiglio abbiano 
ricevuto e letto il verbale della seduta precedente 


CONSIDERATO l’assetto dei membri del Consiglio come qui di seguito elencato


APPELLO NOMINALE DEI SOLI PRESENTI

Presidente Esposito Pasqualina

Dirigente Scolastica Elena Dr.ssa Dipierro

DSGA Elisa Passafaro

Componente genitori Bonacci Francesco, Cartisano Eugenio, Di Staso 

Salvatore, Renne Vincenzo, Minutillo Antonio e De 

Paolis Roberto

Componente ATA Florio Virgilia
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CONSIDERATO altresì che non emergono rilievi ed obiezioni con


DELIBERAZIONE N.11/2019 

approva all’unanimità il verbale della seduta precedente.


Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il 
quindicesimo giorno dalla data della pubblicazione all’Albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso straordinario al Capo 
dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni


	 	 Il Dirigente Scolastico 	 	 	 	 Il Presidente del C.d.I.

Componente docenti Cavagnera Luca, Colnaghi Giovanna, De Bernardi 

Martina, Di Napoli Nicoletta, Lofaro Pasquale, 

Robustelli Rosalia Elena, Favara Chiara e Gaslini 

Maria Antonietta
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